peneleppe

Paris, the 16th of May 2022

To our stakeholders:

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the annual preparation and posting of a Communication on Progress (COP) that comprises of a CEO statement of continued support for the UN Global Compact, a description of practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a measurement of outcomes or expected outcomes.

We are late in creating, sharing and posting our COP report due to evolutions in our organization.

We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes our company's efforts and progress to implement the principles of the UN Global Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by the 21rst of august at the latest.

Sincerely yours,

euch Asi

Cécile ROST Director of Communication

www.penelope.fr

52 Rue Taitbout - 75009 PARIS - Tél : +33(0)1 42 09 10 00 - Fax : +33(0)1 42 05 69 17 Email : contact@penelope.fr - SAS au Capital de 402 000 € - SIRET 712 052 141 00272